

浙江彩风

爱心传递 情暖人心

浙江体彩寒冬送温暖

本报记者 王辉

时值年终岁末，浙江各地体彩机构纷纷开展关爱帮扶活动，在这个寒冷的冬天，送去体彩的关爱与祝福。

舟山：为建设者送冲锋衣

近日，舟山体彩开展“冬季送温暖 体彩好心意”公益活动，携手“福满万家”大型融媒公益行动，为在新城海滨城市“欢乐海湾”项目工地的工人送去体彩定制冲锋衣，帮助他们挑选合适尺码的衣服。“这衣服真合身啊，摸着这么厚，防风防雨肯定不错！”一位工人感谢地说道。

活动当天，舟山体彩中心党员还先后来到舟山市慈善总会同心互联网分会、定海区美之声演唱团，走访慰问志愿服务者，并为他们送去体彩定制冲锋衣和毛毯。同日，舟山市体彩中心党员携手市慈善总会同心互联网分会和爱心商家，来到舟山市留方社区，为社区居民提供各类便民服务，并将体彩定制冲锋衣送到该社区低保户老人手中。

丽水：走进儿童福利院

去年6月，丽水市莲都区未成年人救助保护中心（莲都区儿童福利院）启动了“心莲星”孤独症儿童家庭援助项目。项目自开展以来，参与和举办有关孤独症人士及亲友的各类培训、沙龙，开展有关孤独症的科普等活动超100场次，累计受益超2000人次，得到了社会各界广泛关注与好评。

近日，丽水市体彩中心相关负责人带领党员志愿者前往莲都区儿童福利院，慰问困难学生及孤独症儿童，并为他们送上暖冬物资。本次暖冬行动，丽水市体彩中心给莲都区儿童福利院带去了价值5000元的爱心物资，包括羽毛球及球拍、篮球、跳绳等体育用品，希望能让这些孩子们在老师的帮助和指导下感受体育的快乐。

台州：慰问一线代销者

日前，台州市椒江区文化和广电旅游体育局一行人深入多家体彩



舟山体彩为施工建设者送来体彩定制的冲锋衣。 浙江体彩供图

销售实体店，向坚守在销售一线的代销者表示感谢和慰问，并送上冬季慰问物品。一行人详细询问了实体店经营状况，了解实体店责任彩票建设等情况，及代销者在销售中遇到的困难。

慰问过程中，一行人还进行了安全检查，重点查看了门头、灯箱、终端机、消防器材、电源插座等风险点，全面排查隐患，确保度过一个安全、祥和、快乐的春节。

此次慰问活动，送去的不仅仅是温暖，更是对一线销售员浓浓的关爱。大家纷纷表示，要把温暖的关怀转化为工作的热情，以积极向上的心态和饱满的精神投入到日常销售工作中，在新的一年里，全面提升业务和服务水平，营造良好的购彩氛围，为购彩者提供更加热情、周到、快捷、优质的服务，为国家公益事业多作贡献。

草原情

内蒙古召开体彩领域安全生产工作会

本报讯 近日，内蒙古体彩中心召开全区体彩领域安全生产工作会，传达学习《中国体育彩票销售场所安全生产管理办法》以及国家体育总局、总局体彩中心和自治区体育局安全生产工作有关文件、会议精神，并部署近期安全生产工作。

会议指出，2024年是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设、全力推动体育事业高质量发展的关键之年。特别是内蒙古首次承办的全国综合性运动会“十四冬”即将开幕，认真做好安全生产工作意义重大。内蒙古体彩系统要认真落实总局体彩中心和自治区体育局决策部署，围绕全面加强体彩领域风险防控、推进网络建设和信息化建设、筑牢安全风险屏障等方面加大工作力度，确保体彩工作安全稳定运行。

会议强调，各盟市体彩中心要

各司其责，切实承担起安全风险防控工作主体责任，牢固树立“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的理念，加强对重点区域、重点活动、重点业务等方面隐患的细致排查，严防春节等重大节日期间各类事故特别是重大事故的发生。

会议要求，全区体彩系统从业人员要始终绷紧安全生产之弦，保持“时时放心不下”的责任感和使命感，紧紧围绕切实提高风险隐患排查整治质量，切实提升发现问题和解决问题的能力水平，以更加积极的工作态度，更加有力的工作措施，全力以赴推动体彩领域各项工作安全稳定落实，为体彩高质量发展作出贡献。

内蒙古体彩中心全体人员在主会场参加会议，各盟市体彩中心人员以视频形式在盟市分会场参加会议。（张小可）

体彩驿站

小小的心意 浓浓的关爱 甘肃体彩为代销者送上新春祝福

本报记者 赵萌

“从事体彩工作就是从事公益事业，让我骄傲，体彩中心的关怀让我更加温暖。”甘肃白银靖远县编号6208008129实体店的代销者曹先生握着甘肃体彩中心工作人员的手说。

为感谢一线代销者的辛勤工作，甘肃体彩中心近日开展了新春送温暖、关爱困难代销者的慰问活动，为他们送去了大米、面粉、花生油等慰问品。

体彩中心工作人员先来到了曹先生的店内。据了解，曹先生身患疾病，还要照顾年迈且长期患病卧床的母亲，日常依靠销售体育彩票来维持生计。虽然困难，但曹先生仍然努力做好销售工作，平日里还挤出时间研究体育相关赛事知

识，并将心得毫无保留地分享给同行。“祝您和家人新年快乐、阖家幸福。生活上还有什么困难需要我们支持吗？”体彩中心工作人员关心曹先生在生活等方面遇到的困难，并鼓励他坚持做好体彩销售工作，为更多代销者树立爱岗敬业的典范。

慰问组一行来到靖远县编号6208008110体彩店，代销者路女士患有眼疾，她知道体彩中心工作人员来看望自己后热情地站起来迎接大家的到来。路女士非常热爱这份工作，她始终爱岗敬业，通过5年多的学习和实践，已经成为一名优秀的代销者。“感谢体彩让我有了稳定的工作，能够力所能及地为社会公益事业作贡献，我感到非常自豪和骄傲。你们来看望我，给我送来这么多年货，我非常感动。”路女士说。

北京体彩开展突发事件应急演练

本报讯 为提高工作人员对突发事件的应急处置能力和现场协调能力，日前，北京体彩中心组织了品牌落地活动突发事件应急演练。

应急演练以桌面推演的方式，模拟品牌落地活动中出现未成年人购彩、现场参与者秩序混乱、现场出现寻衅滋事人员以及参加工作人员晕倒四类突发事件后，现场工作人员、现场活动负责人、北京体彩

中心负责人的应对措施和处理流程。应急演练活动结束，参与者还对本次模拟演练活动进行总结，进一步优化应急事件的处理流程。

负责此次演练活动的工作人员表示，体彩安全运营无小事，借助本次演练，梳理出应急突发事件的操作流程，强化了工作人员的责任意识、风险防控意识。

（赵萌）



体彩品牌落地推广活动走进汕头社区。 广东体彩供图

粤彩风云

“益”起迎好运 体彩新春季品牌活动走进汕头

本报讯 近日，广东各地体彩中心纷纷开展形式多样的“体彩新春季 龙腾好运来”品牌落地推广活动，让群众感受到体彩带来的欢乐与惊喜。

由汕头体彩支持举办的2024年“祥龙迎春 万象始新”公益进社区活动日前走进汕头市龙湖区新溪街道上三合村广场。活动在大气震撼的中国舞《盛世敦煌》中拉开帷幕，众多精彩节目轮番上演，演出期间穿插体彩知识有奖问答，现场观众参与热情高涨。

参与活动的陈先生表示，参与有奖问答不仅能够收获丰厚的奖品，还能了解到很多体彩知识，感受到公益体彩就在身边。

活动现场体彩身影随处可见，喜庆的“体彩新春季 龙腾好运来”贺岁主题展板、顶呱刮“红包来啦”票面展板、新春许愿树墙成为现场焦点，群众纷纷合影留念，一张张写满祝福的“许愿卡”寄托了他们对新年的美好期望。

公益体彩宣传区，汕头体彩工作人员向参与的群众发放责任彩票宣传手册，向大众介绍体彩公益金的用途、体彩微光行动、新修订的体育法等知识；互动游戏区的飞镖对抗赛、筷子夹珠对抗赛、套圈对抗赛人潮涌动，欢声笑语不断。

接下来，汕头体彩将不断创新品牌宣传模式，持续加强跨界合作，通过一系列有温度的品牌活动，广泛传播体育彩票“责任、公益、公信”的品牌形象，让群众切身感受到公益体彩就在身边。

（黄心豪）

川彩风情

新春年味哪里寻

四川体彩贺岁市集仪式感满满

本报记者 张小可

近日，四川体彩2024年“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集活动陆续在成都、绵阳、宜宾开启，本次活动以体彩新春季主题亮相，通过“展、演、玩、赛”等综合体验形式，让活动参与者与体彩一同用满满仪式感迎接龙年到来。

在成都金牛区，新春贺岁市集的大屏幕上循环播放四川体彩宣传片，向参与的群众展示体彩品牌故事；主舞台的舞蹈表演和演唱吸引不少人驻足围观。本次活动为大众提供了丰富的体验环节，在互动打卡区参与者可以与人气博主互动拍照，用照片定格美好瞬间；在一面红火的新年心愿墙上，参与者写下自己的新年愿望，记录对美好生活的畅想；游戏互动区，参与者排起长队，参与“快乐一掷”“幸运飞盘”等具有乐透元素的趣味游戏，

感受运动带来的快乐和挑战成功后的喜悦。

“游戏好耍，奖品也安逸，巴适的板！”一位活动参与者在领取奖品后，用方言夸赞起体彩新春贺岁市集。四川体彩准备了体彩吉祥物乐小星公仔、体彩环保袋、顶呱刮即开彩票等精美奖品，让每位参与者满载而归。

在成都新都区，川剧变脸、魔术表演、国风舞蹈等文艺节目轮番上演，为来到市集的群众带来了传统韵味的视听享受，让人眼前一亮的还有一棵上面挂满手写的新年愿望卡的许愿树，寄托着一份美好的新年梦想。

在四川绵阳，新春贺岁市集活动围绕“大大大乐透，龙腾好运来”主题点燃现场欢乐气氛，参与体验活动的群众纷纷表示“快乐透了！”。品牌展示区同样吸引参与者关注，大家可以在快乐购彩“五知道”墙上了解体育彩票，牢记放平心态理性购彩的宗旨，感受“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。



四川体彩供图

在四川宜宾，体彩嘉年华活动以新春集市游园会的形式呈现。游园会不仅设置游乐区和拍照打卡区，还设置了体彩公益金用途、责任彩票知识理念展示区等。参与者跟随指引路标，通过扫码参与购彩风格测试、体彩知识小问答、才艺展示等小游戏集“章”换礼，参与者踊跃上游园会热闹非凡。同时，工作人员还积极为前来参与游园会的群众讲解体彩公益属性，给大家送上代表新年大吉的春联、贺卡等小礼物。游园会上参与者络绎不绝，兴奋和喜悦感染着现场的每个人。

津彩之窗

天津体彩开展专项行动 保障销售安全

本报记者 丰佳佳

为落实总局体彩中心关于男足亚洲杯的工作部署要求，保护购彩者合法权益，维护天津彩票市场良好秩序，天津体彩近日开展“一抓、二查、三引导”专项行动，积极引导理性购彩，保障亚洲杯期间的销售安全。

一抓：加强组织管理 压实合规责任

亚洲杯开赛前，天津体彩中心成立亚洲杯合规运营管理专项工作组，制定《亚洲杯专项工作方案》，建立关键比赛日夜间值班机制，召开合规运营动员培训，开展专题突发事件应急演练，通过一系列的具体措施压实合规要求，确保赛事期间安全运营。

根据专项工作组要求，中心各部门梳理工作风险点，提高风险防范意识，严格落实实体店合规运营要求，防范化解重大业务风险，规范宣传工作，禁止虚假宣传，积极传递理性购彩理念。

二查：开展合规巡查和安全抽查

亚洲杯期间，天津体彩开展实体店安全合规抽查，在全市150家实体店针对终端设备、未成年购彩、虚假及误导性宣传、互联网售彩、信用销售等重点问题进行排查，坚决防控销售环节的风险隐患。针对高销量实体店，天津体彩开展定期合规巡查，跟进高销量实体店合规销售情况，追踪大额销售预约的履行情况，检查

实体店理性购彩引导情况，发现违规行为从严治理、绝不姑息，确保亚洲杯期间体彩实体店安全、合规运营。

三引导：加强宣传 积极引导理性购彩

近期，天津体彩在抵制非法彩票和引导理性购彩方面采取了一系列宣传措施。在实体店店内布置亚洲杯理性购彩主题海报、单页等宣传品，在现有购彩群体范围内倡导快乐观赛理念，引导理性购彩。在天津电视台、广播电台、天津体彩官网、抖音平台等渠道，通过自制主题海报、警示教育片、短视频等形式开展反诈宣传，倡导大家抵制非法彩票，传递正确的购彩理念。

此外，天津体彩在亚洲杯比赛期间开通心理咨询公益服务热线，以此方式为购彩者、体彩从业者提供专业的心理咨询服务，输出“快乐购彩、理性投注”的购彩理念，了解购彩者的心理状况，找到非理性购彩行为产生的诱因，及时干预非理性购彩行为，预防购彩沉迷，引导理性购彩。

亚洲杯赛事正在精彩上演，天津体彩将持续夯实合规运营工作，全力确保亚洲杯期间安全运营，不断提升大众关于理性购彩和抵制非法彩票的意识，在维护购彩者利益的基础上提升娱乐体验，践行国家公益彩票的社会责任。